



Букеты из живых цветов представляют собой практически беспроигрышный вариант подарка как для самых близких, так и для мало знакомых нам людей. Дело в том, что любовь к цветам свойственна каждому человеку с рождения, так что получив в подарок букет, каждый из нас будет рад ему и мгновенно придет в хорошее расположение духа.

Правда, и в случае с букетом существует вероятность того, что вы в своем выборе не попадете в яблочко и преподнесете человеку в подарок композицию из тех цветов, аромат или внешний вид которых ему не по душе. Для того, чтобы избежать подобной неловкой ситуации, следует заблаговременно разузнать у общих знакомых о флористических пристрастиях того, кому предназначается букет.

Во внимание следует принимать так же такие аспекты, как возможность аллергической реакции на то или иное растение в составе композиции, а также соблюдение норм и рекомендаций этикета.

Что касается последних, то наиболее общеизвестным таким правилом является непременно использование в букете нечетного числа цветков. Суеверие это или традиция – неважно, но в нашем обществе сложилось четкое представление о том, что цветочные композиции, состоящие из четного числа растений, предназначены только лишь для преподнесения в дар усопшему. Заметим, правда, что данное правило распространяется лишь на те букеты, число цветов в которых не превышает дюжины. Если же речь идет о сложной композиции, в состав которой помимо цветов с крупными бутонами входят так же стебли с более мелкими соцветиями, ароматные травы и листья, то число растений считать, разумеется, не нужно. Аналогично исключением является и маленький букетик, составленный из незабудок или ландышей.

Символизм цвета

Большое значение имеет цвет растений в букете. Конечно, многие из нас знают, что синие или черные розы являются символом печали, так что не стоит преподносить их в качестве подарка ко дню рождения или другому радостному событию. Так же многим известно, что ярко-красные цветы символизируют собой страсть, так что в большинстве случаев преподнесенный совсем юной девушке или уже замужней женщине букет из таких цветов будет выглядеть неуместно или даже оскорбительно.

Влюбленные обычно дарят своим избранницам букеты из розовых цветов, символизирующих чистоту и непорочность их помыслов. А вот фиолетовые цветы можно преподнести в знак дружбы. Осторожными следует быть с желтыми цветами, так как в том случае, если они являются бледными и неяркими, эти растения выступают символами таких негативных качеств характера как коварство и хитрость.

Порой букет может многое сказать о его дарителе, а прочесть тайный язык цвета

можно при помощи специальных книг, которые были написаны много десятилетий, а то и сотен лет назад. Кто знает, возможно, тот человек, которому вы намереваетесь преподнести подарок, заглянет в одно из подобных руководств и прочитает там о том, что светло-коричневые цветы в букете означают горе. Вряд ли в этом случае он будет рад подаренному вами букету георгинов такого оттенка. В связи с этим настоятельно рекомендуется перед покупкой букета консультироваться с профессиональным флористом, узнавая от него о подобных тонкостях.

Цветы по случаю и без

Правила этикета говорят нам о том, что, приходя в гости, следует преподносить хозяйке дома букет цветов. В том случае, если в гости приходит семейная пара, дарить букет непременно должен мужчина.

Впрочем, если речь идет о доме ваших лучших друзей, в котором вы бываете очень часто и совсем запросто, разумеется, дарить букет хозяйке каждый раз во время визита не нужно – так можно и разориться на покупке цветочных композиций.

Букеты, как уже говорилось выше, являются уместным подарком на любом торжестве, а также по любому случаю. Вряд ли кто-то станет отказываться от такого жеста внимания и уважения. Нередко цветочные композиции в знак благодарности преподносят преподавателям или докторам.

Букет цветов можно подарить и в честь рождения малыша. Для девочки это должна быть композиция, составленная из розоватых цветов, для мальчика – из голубых или фиолетовых. Главное – выбрать растения таким образом, чтобы они ни в коем случае не вызвали у малыша приступ аллергии.

Если вы решили порадовать букетом живых цветов человека, находящегося в больнице, обязательно выбирайте композицию таким образом, чтобы её аромат не был очень насыщенным и не стал причиной головной боли, а также обязательно захватите с собой подходящий сосуд, в котором букет можно будет красиво разместить на прикроватной тумбочке.

На заметку:

Ми пропонуємо

[купити стільці для бару](#)

від виробника по самим низьким цінам